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Ata da 87ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 20 de setembro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (3º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, 

Bruno Reis, Carlos Geilson, David Rios, Eduardo Salles, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Gika, Hildécio 

Meireles, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Maria 

del Carmen, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Robério 

Oliveira, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Zé Raimundo e Zó (43). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios do 

Deputado Roberto Carlos justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O 

Deputado Adolfo Viana falou sobre as viagens feitas ao interior da Bahia e ressaltou as denúncias 

recebidas sobre abusos nos atos da administração municipal da Cidade de Guanambi. Finalizando, 

informou que espera medidas cabíveis do Ministério Público. O Deputado Leur Lomanto Júnior disse 

ter ouvido atentamente a fala do Deputado Adolfo Viana e chamou a atenção da Casa e do Ministério 

Público quanto às denúncias apresentadas. Prosseguindo, falou sobre fato semelhante que vem 

ocorrendo no Município de Jequié, onde há o uso da máquina do Governo do Estado para eleger um 

candidato de sucessão. Por fim, disse ser triste perceber que no momento em que o País clama por 

transparência, ainda existam posturas dessa natureza. O Deputado Carlos Geilson parabenizou o 

Município de Feira de Santana pela comemoração de 183 anos de emancipação. Em seguida, 

comentou os discursos que lhe antecederam, defendendo que os que atuam da forma relatada devem 

ser banidos da vida pública. Concluindo, defendeu que o fim da reeleição pode ser uma ferramenta 

para barrar o abuso do poder. O Deputado José de Arimatéia falou sobre o aplicativo lançado pela 

Justiça Eleitoral que ajudará a detectar irregularidades no processo eleitoral. Lembrou também do 

requerimento encaminhado ao Presidente Marcelo Nilo para a criação da Frente Parlamentar para o 

Protagonismo Infantojuvenil como forma de efetivar a Lei nº 10.097/2000. Finalizando, informou que 

no dia 04/10, acontecerá uma audiência pública para apresentar as empresas que não cumprem o 

que a Lei da Aprendizagem determina. O Deputado Soldado Prisco falou sobre a visita a Cidade de 

Guanambi e constatou o abuso da administração local na disputa eleitoral. Prosseguindo, tratou da 

segurança pública e disse que não há melhora nos níveis de criminalidade no Estado e que a 
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promessa de criação de novos grupamentos aéreos não se concretiza. Concluindo, falou do tiroteio 

que houve na Cidade de Ipiaú no momento em que o Governador Rui Costa realizava um comício. O 

Sr. Presidente registrou a visita dos estudantes da Escola Arco-íris, de Brotas, participantes do 

Programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Luciano Ribeiro solicitou mais sensibilidade do 

Governo do Estado com as cidades do interior da Bahia, pois a violência é recorrente e esses locais, 

que eram calmos e tranquilos, passaram a ter a população refém da violência. Falou sobre a 

necessidade de maior atenção e qualidade na prestação de serviços públicos, citando como exemplo 

a Embasa. Concluindo, chamou atenção para a necessidade de pagamento aos fornecedores do 

Estado, as locadoras das viaturas que servem à polícia. Constatada a falta de quórum regimental 

para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Luciano Ribeiro, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Alex Lima, 

Ângela Sousa, Antônio Henrique Júnior, Carlos Ubaldino, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Ivana Bastos, Luiz Augusto, Marcelo Nilo, Marquinho Viana, Pastor Sargento Isidório, 

Paulo Câmera, Reinaldo Braga, Robinho, Targino Machado, Tom Araújo, Vando e Zé Neto (20).   
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